
Opgave 6 

 

29 maximumscore 2 

• artikel 1.2: wel 1 

• artikel 2.1: een vergoeding 1 

 
30 maximumscore 3 

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 

− investeerders/beleggers. Belang: risico van hun financiële 

inbreng beperken / goed beeld wat er met hun ingebrachte 

vermogen gedaan is 

− Belastingdienst. Belang: correcte berekening 

winstbelasting / btw–afdracht 

− externe toezichthouders. Belang: het toezicht/de controle is efficiënter. 

− het bestuur. Belang: een correct beeld van de 

gevolgen van het gevoerde beleid 

− concurrentie. Belang: een correct beeld van de financiële positie 

− leveranciers. Belang: een correct beeld van de financiële 

positie (wel of niet verstrekken van leverancierskrediet) 

 
per juist antwoord
 
1 

 
 


